e EBPASMNG

| KOA TH BOA EASC

| COOTBETCTBYET TPEBOBAHILIM

| CERPTU®HKAT COOTBETCTB BBIAAH HA OCHOBAHHWH

| AOHQAHUTEABHAS HHOOP

! 3AABUTEAB AKIHOHEPHOE 0011eCTBO «Hnanémpnqecuue KaleJbHbIE CHCTEMBD '

| HIPOAYKITHA B3priBosamuuiennsie Kopnyca cepun EX653, EXJB u B3pbIBo3aluienubie

7

IKOHOMANECKH]

| IOURXAT CODTBETETBNE |
LRI o EASC RU C-IT.AAST.B.00936/22 .
Cepust RU ~ Ne 0344118

oP II EPTHUOUKAITHI Opran no cepruduranii B3pbIBO3AMMILEHHOI0 W PYAHHYHOTO 0GOPY/IOBAHMS
{éCH ]_[C%C-g gﬁmec’ma C OrpaHHYEHHOIl OTBETCTBEHHOCTHIO «LIeHTP 1O cepTH(MKAUMN B3PLIBO3ALMILEHHOTO |

yaHuuHoro obopyaosannsn (000 «HAHUO LICBD»). Anpec MecTa HaXoxueHnst opuanteckoro juia: Pocenst, 140004,
R/Iocxoncxaﬁ obaacre, ropoa JloGepuel, nocesiox BYT'H, nom AO «3asox «IKOMAIIy, jqurepa B, Oonexr 6, sTam 3,
oiic 26. Anpec MecTa ocyllecTBIIEHHS ACATENbHOCTH B o6sacT akkpemutauun: Pocensi, 140004, Mockosckas 0071acTs,
ropoa JloGepup, nocenok BYI'U, gjom AO «3aBox «IKOMALL», Jlutepa B, O6bexT 6, a1z 3, o. 26/3, 26/4, 26/5, 27/6,
30/1, 32. Arrecrar Ne RA.RU.11AA87 ot 20.07.2015 r. Tentedon: +7 (495) 558-83-53, +7 (495) 558-82-44,

Allpec 3/1eKTDOHHOIT TOUTEI; ceve@ccve.ru :

T
1l
=l

Alpec MecTa HAXOMIEHHST J0PHIAHYECKOTO JIHNA H AAPEC MECTA 0CYIIeCTBICHH e TEILHOCTH:
Pocens, 170025, Teepckas 06aacTh, ropoj Tsepsn, ymina Boukuua, gom 15.
OI'PH: 1026900516390. Tenedon: +7 4822777980. Anpec 3;1exTponnoii mouts:: tver@dke.ru.

pec MecTa HAXOXK/IeHHs I0pHAnYecKoro auna: Via Giovanni Marradi 1, Milano (MI) — 20123, Hranus

AZlpec MecTa OCYIIECTBJICHHS IESTE/ILHOCTH 110 H3roToB/enuio npoaykmun: Cosmec Division, Via E.Mattei, | !
22, Villanova Sull’Arda (PC) - 29010, Hranus |

¢uruarn cepuii EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EX6111, EX6111XX,
EX6112, EX6112XX, EX6003, EX6016, EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052, Toprosuix MapoK
COSMEC, DKC, DKC manufactured by Cosmec, DKC Cosmec, ARMEX ¢ Ex-MapKuHpoBKoii coriiacno
npuoxeHuio (cm. 6nanxu NeNe 0855500, 0855507, 0855508, 0855509, 0855510, 085551 1,0855512).
/lOKYMEHTBI, B COOTBETCTBHH ¢ KOTOPLIMH H3TOTOBJIEHA NPOIYKITHS — CM. MpHJIoxKenne 6aank Ne 0855505, i
CepuiinbIii BBIMYCK, ) |

7616, 7307, 7412

TP TC 012/2011 «O Ge3onacuocTn obopyoBanusi Aisi paGoThI BO B3PBIBOONACHBIX CPEAAX)»

v

ITporoxona nenprranmii Ne 111.2022-T ot 24.03.2022 Hensrrarenbuoii JIA00PATOPHH TeXHAYECKHX ympoiicqi
ABToHOMHON  HekomMMepueckoili  oprammsamuu  «HAUMOHANLHBIE  HCUBLITATEILHBIH W HAYYHO:
HCCJIETOBATENLCKHH HHCTHTYT  000pyIOBAHMST  JAJIsI BippiBoonacHbIX cpex» W Ex TY (arrectar
Ne POCC RU.0001.21MIIT19 Bbipan 16.10.2015); AkTa aHann3a coOCTONHHS npoussoiacrea Ne 06.07-A/21 ot
15.06.2021 Oprana mno cepTHQUKANNH B3PHIBO3ALMIICHHOrO W PYIHHYHOIO obopynosanus (OC I_[CBE)E :
Obwectea ¢ orpanmuennoii oreercrsennoctbio «llewrp mo CepTH(HKANN  B3PLIBO3AIKIIECHHOrO
pyaam4Horo obopyaosanus» (000 «HAHHUO IICBY»); Joxymenrtos, NPEACTABJICHHBLIX 3asiBUTEIEM B
KaqgecTBe JOKA3ATeJLCTBA COOTBETCTBHS NMpoAykuun Tpedopanusv TP TC 012/2011 (em. npuiosxeHme
Onank Ne 0855505). Cxema cepraduxanuu — lc.

epedeHb CTAHIAPTOR, npnmeHﬁIeMbliI H;ja N00pOROALHOI 0CHOBE ISt cOOIIOTeHIS TpebGoBanuii TP TC 012/2011
(em. mpritoxkenue, 6nank Ne 0855505). VcaoBus M CpoK XpaHEHHS YKA3AHDbI B IKCILIYATAIHOHHOMH TOKYMEHTALMH.
HasHa4deHHBIH cpok ciyx0ObI — 25 Jer.

| - . . 2 ;
% CPOK AEMCTBHA C 28 03202 5 oleleEHHor

Wo |
.| BKAXOUUTEABHO WOCEPTAGES N :

03¢poB BasienTHn AﬂemceeBuJ; I

: )
4 ] T

PyxoBoanTess (yIoAnoMOueHHOE
AMII0) OpraHa O CepTHOUKATIIT

Axcnepr (sxcnepT-ayauTop) L
(sxcueprsr (axcreprsr-ayAHTOpDI))




¥ \

B 1AV KA KON LECKIY 003

-~
s

ITPUAOJKEHUE

K CEPTU®UKATY COOTBETCTBUS Ne EADC RU C-1T-AA87.B.00936/22 Jlner 1 |
Cepus RU N 0855505 by

L HEPEYEHb CTAHIAPTOB, IPUMEHSIEMBIX HA TO5POBOJILHO OCHOBE JJIs1
COBJIIOAEHUS TPEBOBAHUM TP TC 012/2011 «O BE3OMTACHOCTH OBOPY JOBAHUSI
: JJIs1 PABOTBI BO B3PBIBOOITACHBIX CPEJAX»

O6o03HaueHne cTANAAPTOB HanmeHoBanue cTanaapTos
I'OCT 31610.0-2014 (IEC 60079-0:2011)

«Baprisoonacusie cpesibl. Yacts 0. Odopynosanue. O6ume TpeOoBaHHsD)

I'OCT 31610.7-2017 (IEC 60079-7:2015)
«Bspeisoonacusie cpenpl. Hacts 7. OGopyaoranyie. [ToBEILICHHAS 3a11{UTa BUIA (e

TOCT IEC 60079-31-2013 «Bsprisoonacsie ‘cpensl. Yacts 31, OB0pyL0RAHHE C 3aNIMTON OT BOCIIAMEHEHHS

MELTH 060109KaMH «b i K

1. TOKYMEHTBI, ITPEACTABJIEHHBIE 3ASIBUTEJIEM B KAUECTBE JAOKA3ATEJILCTBA
COOTBETCTBHUS ITPOAYKIUU TPEBOBAHHUSIM TP TC 012/2011

PyKOBO/CTBO 10 yCTAaHOBKe, IKCILIYATALMH W TEXHMYECKOMY 0GCITY KHBAHMIO «Kopnyc cepun EX653 (Tum EX6535%)» No [-75-2-1A e
Rev.1 01 20.12.2021;

PykoBOACTBO M0 ycTaHOBKeE, IKCIUTYATALMH K TCXHHIECKOMY obenyxnBanmio «Kopnyca cepun EX653 (tun EX6530%)» Ne 1-75-2-1
Rev.1 01 20.12.2021;

PYyKOBOACTBO 10 yCTAHOBKE, JKCILTYaTALHM H TEXHUUECKOMY OOCHYKHBAHHIO (DUTHHIU cepuii EX6003, EX6028, EX6029,
EX6050, EX6051, EX6052, EX6016» Na [-75-2-2 Rev.1 o1 20.12.2021; |
PYKOBOJICTBO 1O yCTAHOBKE, SKCILIYATALMH M TEXHUUCCKOMY obcnyxusanmio «Purunrn cepuit EX6111, EX6111XX, EX6112, il
EX6112XX, EX6117, EX6117XX, EX6110, EX6110XX» Ne I-75-2-3 Rev.1 ot 20.12.2021;

PyKOBOXCTBO MO YCTAHOBKE, IKCILTYATALMH Y TEXHHHCCKOMY obeysusanmio «@urunry cepuit EX6014, EX6014XX, EX6015,
EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EXT06117» Ne I-75-2-4 Rev. 1 ot 20.12.2021;

PyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE, IKCIITYATALHM B TEXHHEECKOMY obcnyxusanuio «Kopryca cepun EXIB» Ne [-75-2-8 Rev. 1 ot
20.12.2021;

Komrinexr koucrpykropckoit noxymentamuu Ne EX653x%-FT01-Ru rev. 00 «BspriBosammmimenssie kopryca cepun EX653» or b
20.12.2021; !
Kommnnexr koncrpykropekoi okymenratn No EXIB-FT-Ru rev. 00 «BapeiBosanuuniennsie kopriyca cepust EXJBy ot 20.12.2021;
Kommiekt koHctpyxtopekoit moxymentauuu No EX611xx-FT03-Ru rev. 00 «Bsprisosammuienneie gutunrn cepuit EX6111,
EX6111XX, EX6112, EX6112XX» ot 20.12.2021; : : _
Kommnekr xoncrpykropckoit moxymentanun Ne EX6xxx-FT02-Ru rev.00 «BspriBozammiennsie ¢urunrn cepuit EX6014, b
EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014» ot 20.12.2021; : r
Kommnnexr koHCTpyKTOpCKOi joxymenTamii No EX60xx-FT04-Ru rev.00 «BapeiBosaumiensrie gurunrn cepuii EX6003, EX6016,
EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052» ot 20.12.2021;

Yeprexu NoNe EX653.EXIB.21 or 20.12.2021, EX6XXX.21 or 21. 12.2021;
ITepeuens crannapros cm. 1. L

L TOKYMEHTBI, B COOTBETCTBHUU C KOTOPLIMH U3I'OTOBJIEHA MMPOOYKIIWA g

KommitekT koHCTpykTOpckol jokymentaian Ne EX653%-FTOI-Ru rev. 00 «BspeiBosamuIeiEe kopryca cepur EX653» ot | \ %
20.12.2021; |
Komnuiexr xoHeTpykropekoit fokymentauun Ne EXIB-FT-Ru rev. 00 «Bsprrsosawmiiennsie kopiyca cepun EXIBy ot 20.12.2021: £
Kommiext koncrpykropckoli noxymenraruin Ne EX611xx-FT03-Ru rev. 00 «BapeiBosammmentsie Gutunrn cepuiit EX6111,
EX6111XX, EX6112, EX6112XX» ot 20.12.2021; s
Kommnext koncrpykropekoit moxymentamun Ne EX6xxx-FT02-Ru rev.00 «Baprisosamuiennsic Guruiry cepuit EX6014, [
EX6014XX, EX6013, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014» or 20. 12:2021; ' B¢
Komnnekr koHerpykTopekoii gokymenTarum Ne EX60xx-FT04-Ru rev.00 «B3priozawumennsie durunry cepuit EX6003, EX6016, ‘? 3
EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052» ot 20.12.2021; i
Yeprescu NoNe EX653.EXIB.21 ot 20. 12:2021, EX6XXX.21 01 21.12.2021.

PyxoBopnTeas (ynoanomouennoe
AMI0) OpraHa mo CepTHPHKANMHA

Axcnepr (sxcnepr-ayanTOp)

Pt S e e g e e e e e

(sxcreprer (axcnepror-ayaurops:))

& PP o F




> B 8PS HCK I SKOHOMUUECKWH GO o

[IPUAO>KEHUE S

#! K CEPTHU®UKATY COOTBETCTBHS Ne EASC RU C-IT-AA87.B.00936/22 Jluer 2. | 1
) Cepuss RU  Ne 0855506

& 1. HASHAYEHHE H OBJIACTh IPHMEHEHUSA

i Bsprisosamumennsie kopnyca cepun EX653, EXIB Toprosex mapok COSMEC, DKC, DKC manufactured by Cosmec, DKC 1

Cosmec, ARMEX (manee — «xopmyca») npegHasHayeHsl JUIf NOJAKMIOMEHHS KabemeH K KIEMMHBIM KOJIOAKAM, & TAKKE JUis
_ OTBETBIEHHS H NMPOTAKKH Kabene. = -
% Bapriosamumennsie ¢urunrn cepuii EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EX6111, e
=b EX6111XX, EX6112, EX6112XX, EX6003, EX6016, EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052 roprosrix mapox COSMEC, I
S DKC, DKC manufactured by Cosmec, DKC Cosmec, ARMEX (gance — «huTHHrHY») Tpe/iHasHAueHb! 1S NOAKIIOYeHHS Kabeneii B =
i METANIOPYKABE WM TPYOE K B3PHIBO3ALINLIEGHHEIM COCAMHUTEIEHBIM KOpoOKaM. : ol
Ll Obrmacth NpPHMEHEHMA -  B3PHIBOOMACHBIC  30HBI  TOMEIUICHMH M HapyXHBIX YCTaHOBOK kmaccoB 1, 2 mo Bt
& I'OCT IEC 60079-10-1-2013, a Taioke 30HBI, OMNACHBIE N0  BOCIUIAMEHEHHMIO TOpIOYeH meimm, Kimacco 21, 22 mo k-
b I'OCT IEC 60079-10-2-2013, B cooTBetrcTBHM ¢ EX-MapKUPOBKOIA. ' >

: 2. OCHOBHBIE TEXHHYECKHWE JJAHHBIE U OITMCAHUE KOHCTPYKIIUU e
A 2.1 EX-MapxupoBka : ExebIICGbU L

Ex tb IIIC Db U &
2.2 JlmanasoH paGo4MX TeMIEpaTyp /g B3PIBO3AMMIIEHHBIX Koprycos cepuu EX653, °C:

- C CHITHKOHOBO# TIpOKTaKoH ot Munyc 60 mo + 80
| - C TIOJIMYPETAaHOBOH NPOKIANKOH ot Munyc 20 1o + 60 |"
‘ A 2.3 Jluanazon pabodux TeMmeparyp Uil B3phIBO3ALIMIICHHEIX Kopycos cepuu EXIB, °C: ot mMumyc 60 mo + 100 i
A 2.4 Tnanazou pabouux Temneparyp Ans GuTHAToB, °C: ; ot MuHyc 45 no + 85 |4
| 2.5 CrencHb 3aluTH OT BHEUTHHX BO3/CHCTBHIH /1A BIPLIBO3ALMIIEHHBIX KOPIYcoB cepuu EXIB IP66 i
et i 2.6 Crenenb 3allMThl OT BHELIHUX BO3EHCTBHI 115 B3PBIBO3ALIMIIEHHBIX KOpIycoB cepun EX653 ]
. - C CHJINKOHOBOMH NpoKnankoi _ IP65 ;
= - C IONUYPETAHOBOM TIPOKIANKOH IP64 i
£ 2.7 CreneHs 3al1{UTEl OT BHEINHUX BO3CHCTBUI ()UTHHTOB IP66, IP67

2.8 BapriBosamuiensse kopnyca cepin EX653 cocTosT W3 KOPITyca M KpHILIKH, H3TOTOBJNCHHEIX W3 ANIOMMHUEBOr0 crinapa, B }7' .
Tabnuile 1 ykasaHe! THIIEL KOPILYCOB C MX Pa3MepaMH, TOMIMMHOM CTEHOK M NapaMeTpaMu KperekHbIX 3JIeMenToB. B kopmyce MoryT
ycranasnuarses DIN unn OMEGA — petiku. [

: Tabmuua 1
. | Tun xopnycos Pasmep koprnyca (anmuna MunumansHas KpenexcHble 604Th! (KOTMIECTRO X :
=1 X LIMPHHA), MM TOJIIMHA CTEHKH, MM JinameTp pesnObl X AMUHA Pe3sibl), MM 2
3 EX65300, EX653500 100x100x59 2,0 2xM5x 16 i
S EX65301, EX653501 140x115%60 2,0 4xM5x 16 e
1 EX65302, EX653502 166x142x64 2,0 4xM5x 16
A S EX65303, EX653503 192x168x80 2,0 4xM5x 16
il EX65304, EX653504 253x217x93 2,5 4 x M6 x 20 B
: ‘ EX65305, EX653505 314x264x122 i 25 4 x M6x 20 r
L Kopnyca tunos EX65300, EX65301, EX65302, EX65303, EX65304, EX65305 HMEIOT 110JTHy DETAHOBYIO POKIALKY. \r s
il Kopnyca tunos EX653500, EX653S01, EX653S02, EX653503, EX653S04, EX653S05 umeror CHIIMKOHOBYIO HPOKNAZKY. il
X J 2.9 Kopnyca cepun EX653 apnsiorcs EX-KOMHOHEHT&MHWH JIOJIKHEL 3KCIUTYaTHPOBaThCs B coctaBe Ex-o6opynoBanus, uMeromero B
J AeHcreyromuit ceptudukar coorsercTeus TpeGonanuam TP TC 012/2011. l ¢
= 2.10 KaGesbHbIe BBOAI, 3aTMYILKH, JPEHAKHEIC U ObIXATENLHBIE YCTPOHCTRA, SKCIYaTHPYeMble B COCTARE KOPILYCOB, JOMKHBI 2
N HUMETE JCHCTBYIONIME CepTH(MKATLI COOTBETCTBHA Tpebopanusm TP TC 012/2011 ¢ sunamu B3DBIBO3ALMUTEI «E» U «i» H CTENEHb AL
1 | 3alIHTHI OT BHELIHUX BO3JCHCTBHH, yKa3aHHBIX B IT. 2.6. )

| IMonpobHoe omnucanue ycnoBHii MpHMEHEHHs yKajaHkl K PYKOBOACTBaX 110 YCTQHOBKE, SKCIUIYaTaLMH M TEXHHYECKOMY
obenysxusanuio «Koprye cepun EX653 (tunt EX653S*)» Ne [-75-2-1A Rev.1 ot 20.12.2021, «Kopryc cepun EX653 (tun EX6530%)»
No1-75-2-1 Rev.1 ot 20.12.2021. i

¥ N0 Leg O

- i
P i
® CE °) 3, fil
S OCEPTHo, \I;J‘f ek

. ;
'-n/ i 0%epoB BasenTun AnexceeBny
5 [ CEFTHOHKATOR ol L P I

: / T N S (@MO)
\ mﬁfﬁ

e PyxoBopuTeas (ymoanomouennoe
e AHI0) OpPraHa no CepTHOHKAINH | <

™ Axcrnepr (sxcnepr-ayanTop)

4
¥ £
4eHKkoB Cepreii ®eoposuy

i ' @Hoy
il (oxcnepror (3xcepreI-ayasuTopsI)) RUTIE ¢ it

‘ SR T T P T = S = S
/ FRe A L X o 2 o Adeg 200 5. AN LGS C Lbek X o 7 :
e A . R = 4




S EBPADHACKWH IKOHOMAUECKIAICON3

== R e e SO —— e

TIPUAOKEHUE

5 K CEPTU®UKATY COOTBETCTBHSI Ne EADC RU C-1T-AA87.B.00936/22 Jluer 3
S CePH;[ RU Ne 0855507

S T

] 2.11 OcHoBHBIE TEXHHYECKHE JJAHHBIE W ONUCAHNE KOHCTPYKLHH |
. Bspeisosaiumuennsie koprmyca cepun EXJB coctosar u3 kopryca M KPHIUKH, H3TOTOBIEGHHBIX M3 ANIOMHHHEBOIO CIITABA. W
2 Kpbniika ¢ CHIMKOHOBOH TPOKNANKOH KPENMTCS K KOPMycy ¢ MOMOLIBI0 Gonros. B Tabmuie 2 ykasausl THIbI KOPMYCOB ¢ HX '

pasMepaMH, TOJIMHON CTEHOK W NapaMeTpaMu KpENexHbIX 31eMeHToB. B kxopryce Moryt yeranasmipatses DIN wim OMEGA —

T petiky, K
| Tabnuua 2 ‘l :
S Tun koprycos Pa3smep kopryca (mmHHa X MunumansHas Kpenexusie OonThbl (KOTHIECTBO X AHAMETP L
=4 HIHPHHA), MM TOJILHHA CTEHKH, MM pe3s0B! X JUTHHA pe3bibl), MM i
il EXIB10S* 120x120x90 : 4,5 4xM5x27 s
y EXIB20S* 120x220x90 45 4 x M5 x 27 N
| EXIB30S* 160x160x90 4,5 4 xM5x27 e
& EXJB40S* 230x200x110 4,5 4 x M5 x 37 e
EXJB508* 230x280x110 4,5 4xM5x37

EXIB60S* 230x330x180 4,5 4xM5x72
*nocnenHss 6yKBa KOAMPOBKH MOXET BBITh :
i -V - korzaa 000/104Ka MoKphITa KPackon k-
& | - A - korzia o6onoyka He OXpalueHa : i
2.12 YenoBus pUMeHeHHs KOPITyCOB : :
2.12.1 Kopnyca cepun EXIB senaiorcs EX-KOMIOHEHTAMH H TOJIKHBI IKCINIYaTHPOBaTLCA B cocTaBe Ex-000pynosanms, HMEIOIIETO b
nedcTBylonHi cepTHukaT cooTBeTcTBHs TpeGosanuam TP TC 012/2011. :
' 2.12.2  KaGenbHbIe BBOJIBI, 3ATIIy1IKH, APCHAKHBIC H NBIXATEbHBIE YCTPOHCTRA, SKCINIYATHDPYCMBIE B COCTARE KOPITYCOB, JO/LKHEI [
““I MMETh JeHCTRYIOME cepTHUKaTel cooTreTcTRHS Tpedopannam TP TC 012/2011 ¢ BuaaMy B3EIBO3AIMTEL «e» H «t» W CTEMEHb I
| 3aLIHTHL 0T BHEIIHUX BO3JACHCTBHI HE MEHeEe, yKasaHHOro B I1. 2.5, a Takke HMMeETsh COOTBETCTBYIOMMH AHaNa3oH paboumx <
Jo TEMIIEpaTyp. ‘
‘ TonpoGHeie ycnoBrs IPUMEHEHHS KOPITYCOB NPHBEACHE! B PYKOBOJICTBE 10 YCTAHOBKE, SKCIITYATALMH U TEXHHIECKOMY ‘
: obcmyxusanuio «Kopmyca cepun EXIB» Ne [-75-2-8 Rev. 1 or 20.12.2021 ‘
| 2.13 OcHoBHBIE TEXHUHECKHE JAHHBIE U OMHCAHUE KOHCTPYKIUH (MTHHIOB O
: Juanazon TeMIEpaTyp OkpyKarIICi CPEAL! pH SKcTTyaraluH, °C oT Munyc 45 o + 85 ]
CrerneHs 3aMu Tl OT BHeMHEX BosAeicTiil o [OCT 14254-2015 (IEC 60529:2013) IP66/67 )
e B3priBosamiennbie (PHTHHTH: COEiMHMTEN st kKabelneil B Meramiopykase cepuii EX6014, EX6014XX, EX6015, EX61135,
J EX6024, EX6025, EXT06014, coequuurenu ans kabeneii B py6e cepuit EX6111, EX6111XX, EX61 12, EX6112XX, ¢uruaru — f -
I mydTet cepunt EX6003, durnnru — penykropst cepun EX6016, yriopele gurinru cepuit EX6028, EX6029, dutunry — sarmynku oy
1 cepun EX6050, durunru — nunnenu cepun EX6051, durunrn — anantepsr cepun EX6052, MonONHUTENBHEIE aKceccyaphl K 2
qurunram cepmit EX6110, EX6110XX, EX6117, EX6117XX, EXT06117 H3roTOBIeHL U3 HEPKABEIOLICH CTajli WK
HUKEIUPOBAHHOH NatyHu. [IpOKIanKH BHINONHEHEL M3 CHiHKOHA. B Tabmuuax 3 - 15 YKa3aHBI THIIBI (DUTHHIOB, HX TEeXHUYECKUE
XapaKTePHCTHKH, PASMEPLI H TIPHCOCAHHHTENLHbIE Pe3LObL.
0 Texuuueckue XapakTepHCTHKH (uTHHTOB - cOBAMHHUTENCH A1s KaGeneit B METAJUIOPYKABE C HAPYXHOH NPHCOSAMHUTENEHOH
it pessboit cepun EX6014 '

- Tabmana 3 I=
; Tun (uTuira PasMepsr :
i [IprcoenuuuTensHas pesnta, Mm | JlnamMerp MeTaaiopykara, My JITHHa cOeIMHUTEIS, MM 5
i EX6014-1016 M16x1,5 N 10,0 28,0
EX6014-16A M16x1,5 - 12,0 29,0 4
& EX6014-1616 MI6x1,5 155 32,3 5
2 EX6014-20A 8 M20x1,5 15,5 32,3 i
EX6014-2020 8 M20x1,5 20,5 35,0 I
e EX6014-25A = M25x1,5 20,5 35,0 T
o EX6014-2527 1 M25x1,5 26,5 38,5 (X
@ EX6014-32A 5 M32x1,5 2577 38,5 bé
3 EX6014-40A e M40x1,5 40,0 44,5
W EX6014-4035 b= M40x1,5 350 43,0 it
i EX6014-50A M50x1,5 50,5 545 iR
4 EX6014-5040 M50x1,5 40,0 48,5 e
EX6014-6350 M63x1,5 54,5
{ |

PyxoBoautears (ynoanomouenHoe
AMIO) OPraHa o CepTHOUKAMY

Ixcnepr (axcmepr-ayauTop)
(sxcrepre1 (axcneproi-ayaurops:))

e s e T

F=> ==

X o kX e F




e EBPASWHCKWN SKOHOMMUECKHT COI3 e &

ITPUAOXEHUE
# K CEPTH®UKATY COOTBETCTBHS No BADC RU C1T-AAS7.B.00936/22 Jluer 4 [
b1 Cepusa RU N°0855508 :‘.
}
‘.g i
,: Iponomxenne Tabiuup: 3 ::I ¢
| [Tun utanra Pasmephl i
fi [TpucoeannuTenpHas pessoa, My | JlnaMmerp Metamiopykasa, MM | JUmHHA coenHHMTENS, MM
EX6014-07 PG7 10,0 280 7% M
W) EX6014-1009 PG9 i 10,0 28,0 L
g EX6014-1011 PGl1 10,0 28,0
f‘ EX6014-1013 PG13,5 10,0 28,0 i
I EX6014-09 PG9 12,0 29,0 i1
| EX6014-11 PGl11 12,0 29,0 B
e EX6014-1213 o PGI3,5 12,0 29,0 b
) EX6014-1215 s PGI6 12,0 29,0 [
EX6014-13 2 PG13,5 15,5 31,3 o
EX6014-15 A PGi6 155 30,5 L
| EX6014-1520 PG16 205 33,0 ;
EX6014-21 PG21 20,5 33,0
| EX6014-29 PG29 26,5 38,5 L
p e EX6014-36 PG36 350 41,0 et
EX6014-42 PG42 40,0 44,0 B
EX6014-48 PG48 50,5 54,5 £
4 EX6014-10 1/4” 10,0 28,0 £
. EX6014-1038 3/8" 10,0 28,0 1
EX6014-12 & 3/8" 12,0 29,0 i
: EX6014-1212 2 12" 12,0 29,0 :
LA EX6014-16 & 1/2" 15,5 31,3 £
B EX6014-22 g 3/4" 20,5 35,0 : 2%
EX6014-32A g 1 26,5 38,5 :
. EX6014-38 S 11/4" 35,0 43,0
& | EX6014-381 S 1172" 35,0 43,0
"l EX6014-40 11/2" 35,0, 445 =
) EX6014-50 11/2" 40,0 54,5
il EX6014-16NPT 3 1/2" 15,5 34,5 [
EX6014-22NPT - & 3/4" 20,5 37.5
& EX6014-32NPT Qg 1" 26,5 44,5 i
EX6014-38NPT 83 1 1/4" 350 49,0 Vi
EX6014-40NPT £ 112" 40,0 46,5 i
&= EX6014-50NPT 4 28 50,5 58,5 L
). EX6014-1617 12" RS 34,5 g
") EX6014-2217 2 3/4" : 20,5 37.5
% EX6014-3217 o P T 0l 26,5 44,5 i
W EX6014-3817 b 11/4" SN0 49,0 - {8
= EX6014-4017 & 11/2" 40,0 46,5
EX6014-5017 g1 50,5 58,5 @
il
I i
0 5
| e
2 g
.l Fa
< B
g ;
Mf epos BajienTun AstexceeBuy
] PyxosoanTeas (ynoamomoueHHOe” ‘7”; e |
‘ AMII0) OPraHa no cepTHQHKAIHHT 1
P Axcnepr (sxcmepr-ayauTop)
S (axcmeprsr (axcmepTri- aYAHTOPhI)) il

TR W (W B s = N T
Y A =R F=A=A —~5




B FSPATHVCKHN SKOHOMALECKUH £010D R

h
ITPUAOKXEHUE
|
K CEPTHOUKATY COOTBETCTBHS No EASC RV CTT-AAS7.B.00936/22 Juer 5
Ceppm RU No 0855009 :
|
Texuuveckuie xapakTepHCTHKY (PUTHHTOB - coeqUHMTENEH ¢ yriom 90°mna kaGerneil B Merajutopykase cepun EX6025 ‘\
Tabnuia 4 %
Pasmepsi !
Tun QuruHros - L
Ipucoeannurensyas pessta, MM | Jinamerp Metauiopykaea, My | JImuua coenuuurens, Mm L
EX6025-1610 MI16x1,5 : 10,0 50,9 e
EX6025-1612 M16x1,5 12,0 52,0 : Ix '
EX6025-1616 M16x1,5 15,5 54,0 I
EX6025-2016 M20x1,5 . 15,5 593 ' ¢
EX6025-2020 M20x1,5 20,5 60,0 ol
EX6025-2520 M25x1,5 : L0055 65,5 B
EX6025-2527 M25x1,5 26,5 69,5 : (
EX6025-3227 M32x1,5 26.5 76,6 i
Texuuveckre XxapakTepUCTHKH (PUTHHTOB - CoeMHUTENeH 1% Kabeneil ¢ MeTaMueckoit oneTkoii B MeTaiopykase cepuu EXT06014 |/
Tabiuua 5
Pasmepnl 3
Tun QuruHroB JuaMeTrp MeTasiopyKaBa, MM [pucoenunurensHas pe3sba, | Jnuna coequuuTeNs, MM I ot
: MM Loy
EXT06014-1016 10,0 M16x1,5 438 Ny
EXT06014-16A 12,0 Mi6x1,5 44,7 i
EXT06014-1616 15,5 M16x1,5 50,5 e
EXT06014-20A 15,5 M20x1,5 50,5 ‘
EXT06014-2020 20,5 M20x1,5 53,4
EXT06014-25A 20,5 M25x1,5 55,2
EXT06014-2527 26,5 M25x1,5 60,5
EXT06014-32A 26,5 M32x1,5 60,5 s
EXT06014-4035 350 j M40x1,5 61,0 I
EXT06014-40A 40,0 M40x1,5 66,0 '\
EXT06014-5040 40,0 M50x1,5 70,0 Hak
EXT06014-50A 50,5 M50x1,5 74,5 |
EXT06014-6350 50,5 M63x1,5 74,5 L
Texuuueckue XapakTepHCTHKH (PUTHHTOB - COSAMHHUTENIEH C GHOKHpOBKOH 1uis kaberneit B TpyOe ¢ HAPYKHOH NIPHCOEAMHHUTETBHOI =
pe3s6oii cepun EX6111 &
Tabmina 6 L
Tun durunron FAEB{EpL) g
IMpucoenunuTensHas pe3sda, MM JlnaMeTp MeTaiopykana, MM Jlnuna hutHHra, MM [
EX6111-A16N M16x1,5 16 45,0 i (
EX6111-A20N M20x1,5 : 20 454
EX6111-A25N M25x1,5 e 25 46,4
EX6111-A32N M32x1,5 32 496 [
EX6111-A40 M40x1,5 40 57,0 =
EX6111-A50 M50x1,5 50 573 e
EX6111-A63N M63x1,5 63 65,5 L
EX6111-16N 3/8" 16 45,0
EX6111-20N ] 12" ) 20 454 ‘ _
EX6111-25N 3/4" 25 _ 46,4 <4
EX6111-32N 1" 32 49,6 |
EX6111-A40 11/4" 40 57,0
EX6111-A50 11/2" 50 573 P
|
K
7 \
7 .‘-": ]
s 03epoB Basentun AnexceeBuu
Pyxosopuress (ynoanomouenmnoe (.~ &27/[/) 7;" _§' 5 RN AAAASS B,
NoAnKChH 8 .0, b
AH0) Risie 00 sepmdmuanily %‘ = uyenkoB Cepreii (I)enopt)Bwa("
Sxcnepr (sxcmepT-ayanTOp) ol // AL AN
(nopfisge) 2

(3KCIIEPT]JI (axcmepTni- aYAHTOPbI))

=t o, S =

NRERE Mo N S J:‘E‘J' :

\;—




=

s EEPASWHCKMA 3KOHOMMUECKAY COIB);

—————

IIPUAOXKEHUE <

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBIS Ne EAC RU C-IT-AA87.B.00936/22 Jlucr 6
Cepus RU  Ne 0855510

e e :

Texuuueckye XapakTepUCTHKH (PUTHHIOB - coeaMHUTENEi ¢ GIOKMPOBKOIl M3 HepxaBelomweit cranu 1 kabeneii B TpyGe ¢ HapyKHOMH I
TPUCOEIHHHATENEHOH pe3nboii cepin EX6111XX

Tabnuua 7 I
Tut ¢urunros ach g
IpucoenunuresbHas pessba, Mv | JIHamerp Tpyosl, Mm JInmna CoeIHHHTENS, MM b
EX6111-16XX M16x1,5 16 45,0 T
EX6111-20XX M20x1,5 20 45.4
EX6111-25XX M25x1,5 ; 25 46,4 L
EX6111-32XX M32x1,5 32 496 L
EX6111-40XX M40x1,5 ' 40 57,0
EX6111-50XX M50x1,5 50 57,0 T
EX6111-63XX M63x1,5 63 65,5 P

TeXHHYECKHE XapaKTEPHCTHKH (DUTHHIOB - CO&IIHHW[‘CHBH ¢ G110KHpPOBKO# M Kaﬁenen B Tpy6e ¢ BHYTpPEHHEH TIPHCOEAMHHTEILHOM \
pe3s6oit cepun EX6112

Tabmua 8 §
Tun durunron Farmlopel F
ITpucoeaunurentHas pe3nba, MM Jlnametp TpyGr1, MM JInuHa coeMHUTENS, MM
EX6112-A16 Ml6x1,5 16 43,0 il
EX6112-A20 M20x1,5 20 43,0
EX6112-A25 M25x1,5 25 ; 43,0 i
EX6112-A32 M32x1,5 32 46,2 &
EX6112-A40 M40x1,5 40 58,5 -
EX6112-A50 M50x1,5 50 59,9 i
EX6112-A63N M63x1,5 63 71,5 .
EX6112-16N 3/8" 16 45,0
EX6112-20N 172" ; 20 45,0 )
EX6112-25N 3/4" ey 45,0 7
EX6112-32N 1" 32 45,5 \ :
EX6112-40 1.1/4" 40 58,5 o
EX6112-50 11/2" 50 58,5 1

Texuureckue XapakTEpPUCTUKH (UTHHIOB - CO8JIMHUTENEH ¢ ONOKMPOBKOH M3 HepKABEIOILeH CTaNH [T Kabenei B TpyGe ¢
BHYTPEHHEH IPHCOEIMHHUTENBHOM pe3s0oi cepun EX6112-XX

Tabnuua 9 -
Tun ¢urHHroB Faepal A
Ipucoesnuntenbias pe3sba, M | llnamerp TpyOEl, MM JUiHHa puTHHra, MM ’
EX6112-16XX M16x1,5 16 43,0
EX6112-20XX ' M20x1,5 20 43,0
EX6112-25XX M25x1,5 25 43,0 N
EX6112-32XX M32x1,5 32 N 46,2 ‘? :
EX6112-40XX M40xI1,5 ; 40 58,5 i
EX6112-50XX M50x1,5 50 58,5
EX6112-63XX M63xl1,5 63 71,5
Texuuueckue xapakTepHCTHKH PUTHHIOB - MyTel ceprr EX6003
Tabnuua 10 \
Tun (uranra Faepe
ITpucoenuuuTeNEHAS pe3nba, MM JnuHa MyJQTel, MM
EX6003-16A M16xl,5 27 t
EX6003-20 M20xl,5 30
EX6003-25 M25xl,5 41
EX6003-32A M32xL,5 o
EX6003-40 : M40x1,5
EX6003-50 M50x1,5
EX6003-63 M63x1,5

PyxosoanTean (ymoanHoMoueHHOE

AHI0) OPTaNa Mo cepTHOHUKAIHI ol @voy

nm@ eﬂKOB Cepreii (I)enoposnlf;
Dkcnepr (sKCrepT-ayAUTOD) S =

(sxcnep'rm (SKCIIepThI-aYAHTOPbI)) BHO)

T e R — T — e e




BEASHACKMIA JKOHOMMUECKWIA COIS Samaes®

ITPUAOKXEHUE :'
-; K CEPTUOUKATY COOTBETCTBHS Ne EASC RY C1T-AASTB.00936/22 Jhuer 7 |
Texnuueckue XxapakTepHCTHKH (PUTHHIOB - penyKTopoB cepuu EX6016 : \ o
Ta6muma 11 L
Pasmepr! r
i G HapyxHas pe3bba, MM Brayrpennas pessba, MM | [Inuna peaykropa, MM | Mcnonnenue ke
EX6016-1620 M16xl,5 M20x1,5 21 B
EX6016-2016 M20x1,5 M16x1,5 12 A
EX6016-2025 M20xl,5 M25x1,5 21 B
Y EX6016-2520 M25x1,5 ' M20x1,5 14 A
ol EX6016-2532 - M25xL5 M32xl,5 25 B
g EX6016-3220 M32xl,5 M20x1,5 14 A L
EX6016-3225 M32x1,5 M25x1;5 14 A k
EX6016-3240 M32xL,5 M40xl1,5 25 B r
EX6016-4020 M40x1,5 M20xL,5 18 A ‘
EX6016-4025 M40x1,5 M25x1,5 18 A
EX6016-4032 M40x1,5 M32x1,5 18 A |
EX6016-4050 M40x1,5 M50x1,5 32 B B
EX6016-5032 M50x1,5 M32xl,5 19 A s
EX6016-5040 M50x1,5 M40x1,5 19 A i
EX6016-5063 M50x1,5 M63x1,5 35 —B )
EX6016-6340 M63x1,5 M40x1,5 21 A L
EX6016-6350 M63x1,5 M50x1,5 21 A e
Bce pesn6oBrie cOeTHHEHHS YKOMITIEKTOBAHEI CHITMKOHOBOMH IPOKIIAIKOM, i e
Dutunry ¢ yriom 45° cepun EX6028 Ourunry ¢ yriom 90° cepun EX6029 ‘
Tabnuua 12
To iriera Pe3rba, MM | JTnuna uTHHra, MM i Daomi IIpucoenunurensas | Jinuna purudra, Mmm
pe3nba, MM
EX6028-16 M16x1,5 267 [EX6029-16 M1l6x1,5 31,8
EX6028-20 M20x1,5 30,0 EX6029-20 M20x1,5 36,8
EX6028-25 M25x1,5 34,5 EX6029-25 M25x1,5 42,5 e
EX6028-32 M32x1,5 39,5 EX6029-32 M32x1,5 49,7 [
Bce pessGoBrie coeTMHEHHsS YKOMIUIEKTOBaHB! CHIIMKOHOBOM ITPOKIAAKOMH, v
OutuHry - 3arnyukna cepun EX6050 1
Tabnuua 13
Tun ¢puTHHra L aoM b r
IIpucoeauHuTenbHAS pe3sda, MM Jnuna utunra, MM ‘
EX6050-16A MI16x1,5 13,0
EX6050-20 M20x1,5 13,0 I
EX6050-25 M25x1,5 15,0 k
EX6050-32A M32x1,5 15,0 .".
EX6050-40 M40x1,5 18,0 L
EX6050-50 M50x1,5 20,0
EX6050-63 M63x1,5 21,0
Bee pe3sGoBhIe COSAMHEHUS YKOMIIIEKTOBAHbI CHIIHKOHOBOH IPOKIATKOMH. B
OuTHHTH — HUnmenu cepuu EX6051 8
Tabnuua 14 i
Tun ¢purnara L EACt I
: ITpucoenunurensias pe3sba, MM Jlmna huruera, MM |
EX6051-16A M16x1,5 26,0 ‘
EX6051-20 M20x1,5 295 |
EX6051-25 M25x1,5 30,0
EX6051-32A M32x1,5 37,0
EX6051-40 M40x1,5
EX6051-50 M50x1,5 5
/ bs oB Banentun AnexceeBuy
PyxosopnTean (Yﬂomomoqenno/ / i B e\p S B
nn,qnuu, 5 1 A
At et o Ceprudiarly Trmé eHKOB Cepren Denoporuy
Ixcnepr (axcmepT-ayanTop) s / 5 2 L
(mccneprm (axccneme aym’ropm)) /ﬁ o

e P

<L S N AT
o, s e »




RLESPROMHEKN SKOOMWUETKHA O3 o5

> TIPUAOYKEHUE

o K CEPTUOUKATY COOTBETCTBHSA Ne EASC RY CIT-AAS7.B.00936/22 Jluer 8 |
No 0855512

N : Cepus RU

Bce pe3n00BbIe COETHHCHHS YKOMITIEKTOBAHB! CHIMKOHOBBIMU NPOKIIA/IKANMH.
@uTHHIH — ananreps cepid EX6052

Bce pe3s0oBbie COGTUHEHNs YKOMIIEKTOBAHEI CHITHKOHOBBIMH TIPOKIANKAMH.
2.14 Ycnorus npuMeHeHUs (DUTHHIOB

He jionyckacres npuMeHsTs GUTHHIH U KaGeTbHBIC KaHAIb] JUIS COSAMHEHHS kopryca Ex-o6opynosanus, PACIIONOXKEHHOTO B
sote 1 (uma 21) k apyromy xoprycy Ex-oGopyosauus, KoTopsii paciosioxkeH B 30He 2 (uam 22), unM PacronoKEHHOMY BO BHE [

Tabmuua 15 B
Tun durunra Foidepu \. )
ITpucoeauHuTENbHAA Pe3nia, MM Jlina rTHHTA, MM |
EX6052-16A M16x1,5 15,0 L
EX6052-20 M20x1,5 15,0 e
EX6052-25 M25x1,5 15,0 |
EX6052-32A M32x1,5 16,0 ]
EX6052-40 M40x1,5 18,0 B
EX6052-50 M50x1,5 20,0 My

B3PBIBOOTIACHOH 30HbL, N

ITonpobroe omucaHHe ycnoBHH MPUMEHEHHs ykasaHbl K PyKoBOZCTBAx 1o YCTAHOBKE, IKCIUIYATALMM M TEXHUYECKOMY

obcnyxusannio «@urunra cepuit EX6003, EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052, EX6016» No 1-75-2-2 Rev.l ot

20.12.2021; «Durunra cepuit EX6111, EX6111XX, EX6112, EX6112XX, EX6117, EX6117XX, EX6110, EX6110XX» Ne 1-75-2-3

Rev.1 or 20.12.2021; «®urunru ceput EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EXT06117» [

Ne 1-75-2-4 Rev.1 ot 20.12.2021; k.

3. OGECHHEYEHHE B3PLIBO3AIIUINEHHOCTH

B3pHIBO3AIMILEHHOCTS  KOPIYCOB M - (DMTHHTOB  OBECIEYHBACTCS = BHITIOJTHEHHEM Tpebopannit  OCT 31610.0-2014 e

(IEC 60079-0:2011), TOCT 31610.7-2017 (IEC 60079-7:2015), TOCT IEC 60079-31-2013. [

4. MAPKHPOBKA

4.1 MapkupoBKa, HaHOCHMAs Ha KOPIY.CA, BKITIOYAeT CIE/YIOLIHE NaHHEIE; b
- HAHMEHOBAHHE U3rOTOBUTENS, G
o6o3HaucHHE THIIA 0B0pY I0BAHNS; : L3

HOMEp HapTHH
Ex-MapkupoBKy;

CTIENHAJIBHBIH 3HAK B3PBIBOGE30NACHOCTH;

HAUMCHOBAHHE OPraHa 110 CepTHRUKAIMH H HOMEp cepTu(uKaTa,

M JpyrHc NaHHBIe, TPeOyeMbIC HOPMATHBHOM M TEXHHYECKOH NOKYMEHTALMEH, KOTOPBIE M3TOTOBHTENh NOKEH OTpa3snTh B

MapKHPOBKE. : [ ~

4.2 MapKHpOBKa, HAHOCHMAs Ha (DMTHHIH, BKIIOYACT CEYIONIHE JaHHBIE:

- HaMMEHOBAHHUE H3TOTOBHTEIISA;
o6o3Ha4eHHe THITA 000pyA0BaAHNS;
Ex-MapxupoBky;
CrielHaIbHBIH 3HAK B3PBIBOOE30NACHOCTH, 3

- HauMEHOBAHME OpraHa Il0 CepTU(IMKAITMH M HOMEp CepPTH(HKaTa,
H Jpyruc NaHHele, TpeOyeMble HOPMATHBHOH M

Briecenue usmeHeHHii B KOHCTPYKUHIO KOPNYCOB M (MMTHHIOB BO3MOKHO TOJBKO M0 COMIACOBAHMIO ¢ OC IICB32 4y

B cooTBeTcTBHM ¢ TpeGosanusamu TP TC 012/2011.

e
Pyxosoanreas (ynosmomouenmoe / 7 =
AMIIO0) OPraHa 0 CepTHOHKANMN (opige]

Axcnepr (skcnepr-ayauTop) LI
(sxcmepror (axcrieprsi-ayauropni))

Sa A =

(®U.0)

S

TEXHHAYECKOI I[OKyMCHTaLH{f:ﬁ, KOTOpPBIC H3rOTOBUTEJIL JOJIKEH OTpa3suTh B |3 7-
MapKUPOBKE K

e )
4enkon Cepreii @egoposny

Yk




